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Máte koníček, který byste chtěli přeměnit v živnost? Chcete začít podnikat, ale nevíte jak?
Nebo podnikáte při zaměstnání a řešíte, kdy a jak dosavadní práci opustit? Už osm let
začínající podnikatele podporuje Krajská hospodářská komora Karlovarského kraje (KHK
KK) a její program Rozjeď byznys.

Ten za tu dobu pomohl nastartovat novou životní dráhu víc než stovce lidí. Program je
otevřený celoročně, a tak se do něj zájemci mohou přihlásit kdykoliv.

„Účastníkům programu zdarma pomáhají zkušení mentoři, kteří mají sami s podnikáním dlouholeté
zkušenosti. Mentor ho provede celým procesem,“ potvrdila Lenka Mansfeldová, ředitelka KHK KK.
„Společně vytvoří např. podnikatelský plán, který bývá nezbytný pro získání financí od banky či
investora. Kromě toho poskytujeme účastníkům asistenci při založení živnosti nebo obchodní
společnosti a příspěvek tisíc korun na zřízení živnostenského listu nebo pět tisíc korun na založení
obchodní společnosti,“ podotkla.

Účastníci programu dostanou konkrétní rady. Ze zkušeností mentorů vyplývá, že velká část lidí
přichází jen s obecnou představou, společně si proto ujasní přesný podnikatelský záměr. Výsledek
musí vyhovovat potřebám budoucího podnikatele, ale zároveň pokrývat i přání potenciálních
zákazníků. Kromě byznys plánu společně řeší i cenotvorbu, proberou také vhodné marketingové
nástroje, povinnosti v oblasti pracovněprávních vztahů, smluvních vztahů s klienty a dodavateli nebo
třeba analýzu rizik.

A co o programu říkají jeho absolventi?

Kristýna Dušková našla letáček o programu Rozjeď byznys na úřadu práce, kde byla v tu dobu
evidovaná. Nechtěla se věnovat oboru, který nedávno vystudovala. Naopak ji lákalo navázat na práci,
které se věnovala brigádně a která ji moc bavila - detailing aut. Jedná se o důkladné vyčištění
automobilu, od střechy po kola, zvenčí i zevnitř, a to za použití specializovaných nástrojů
autokosmetiky. „Chtěla jsem to zkusit sama za sebe a nepracovat na nějakého šéfa. Něco jsem si
našetřila na začátek. Program Rozjeď byznys mi pomohl se ujistit, že mám vše pořešené a s jak
velkou klientelou se tím i uživím. Sázím na to, že moje služby musí být vždy perfektní,“ popsala
Kristýna Dušková, jejíž nová firma KD CarWash působí na Sokolovsku a Chebsku a poskytuje služby
jednotlivcům i firmám.

Z jejího rozjezdu má velkou radost i její mentorka Jana Michková: „Díky paní Duškové jsem se
dozvěděla o dalším rozvíjejícím se oboru podnikání. Líbilo se mi, že od začátku přesně věděla, co
chce, jen jsme to spolu ještě probraly a ujistily se, že všechno důležité pro začátek má. Jako reklamu
používá třeba fotky "před" a "po" čištění a ty jsou opravdu efektní. Brzy její služby možná sama
využiji."

Iveta Nekudová začala podnikat v oblasti mzdového účetnictví, personalistiky, poradenství a
koučinku. „Chtěla jsem využít své dlouholeté zkušenosti v oblasti HR a nabídnout je



zaměstnavatelům, kteří potřebují nejen efektivně zpracovat mzdy, ale také udělat pořádek v
personalistice a nastavit všechny legislativní požadavky tak, aby byli připraveni na případné
kontroly," řekla k cestě na vlastní nohy Iveta Nekudová. „Tento obor stále prochází turbulentními
změnami, a proto chci své zkušenosti předat podnikatelům v našem regionu, aby mohli mít klid a
jistotu ve všech HR záležitostech a mzdové agendy.“ Pokud tedy potřebujete zpracovat mzdy nebo
poradit ve mzdové či personální oblasti, můžete se s důvěrou obrátit na novou členku KHK KK. Více
o jejich službách najdete na mzdyjednoduse.cz.

Absolventkou programu je také Ivana Kapounová, která v Chebu otevírá svůj salón, kde se bude
věnovat péči (nejen) o nehty klientů. „Rozhodla jsem postavit se na vlastní nohy a absolvovala
rekvalifikaci Pedikérka, manikérka. Chci pro své klienty z Chebu a jeho okolí nabízet hlavně kvalitní
péči. Při své práci se chci soustředit spíše na zdraví a hloubkovou péči končetin svých klientů než na
lakování a povrchovou úpravu nehtů,“ popsala svůj záměr. „Ráda bych, aby z mého salonu odcházeli
spokojení, odpočinutí a těšili se na příští setkání. Ve svém oboru se chci dále vzdělávat a nabízet také
masáže končetin a jiné bonusové služby,“ doplnila.

Programem Rozjeď byznys prošli také zakladatelé zájmového spolku Art Studio Carlsbad, který na
konci května otevřel své nové prostory v nákupním centru Shopland. Ve spolupráci s mentorkou
Markétou Novotnou připravili celý podnikatelský koncept. Aktivity spolku jsou zaměřeny na
propagaci a rozvoj řemeslné tvorby formou výtvarných kurzů, workshopů, plenérů, dílen a
přednášek. Zaměřují se zejména na děti a mládež, ale věnují se i dospělým zájemcům. Díky novým
prostorám mohou začít naplno rozvíjet kreativitu u svých klientů.

Rozhovor s jednou z mentorek, Věrou Effenberger, najdete v podcastovém kanálu KHK KK s názvem
Byznys s komorou. Najdete jej ve většině podcastových aplikací. Díl se jmenuje: Chcete začít
podnikat? Ale jak na to?

Přihlášku do programu Rozjeď byznys najdete zde. 
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